

据英国《每日邮报》《每日电讯报》8月15日报道，英国卡蒂夫大学教授布莱恩·福特在其新书《秘密武器：科技打贏二战》中惊曝内幕：二战期间，盟军曾密谋“损招”对付纳粹元首希特勒，即派间谍暗中向他的食物中投放雌性激素，使其变成女人一样温顺，攻击性降低。成为一名“希特勒小姐”。

然而随着盟军前方战事日见起色，后来这一石破天惊的“变性”计划并没有付诸实施。综合

●暗中向他的食物中投放雌性激素，软化他的杀戮个性，使其日渐“女性化”，攻击性降低。

●盟军之所以选择雌性激素，是因为这种物质无色无味，效果缓慢，可以在不被发现的情况下对希特勒的性格造成影响。



希特勒小姐

暗投雌性激素 不易被人发现

据报道，英国加蒂夫大学教授布莱恩·福特根据最新解密历史档案，写了一本名为《秘密武器：科技打贏二战》的新书。书中惊曝内幕：二战期间，英美盟军为了战胜不可一世的纳粹元首阿道夫·希特勒，想出一个足以断子绝孙的“损招”，即暗中向他的食物中投放雌性激素，软化他的杀戮个性，使其日渐“女性化”，攻击性降低。

据了解，盟军之所以选择雌性激素，是因为这种物质无色无味，效果缓慢而微妙，可以在不被发现的情况下对希特勒的性格造成影响。因为希特勒有专门的食物试毒师，因此在食物中投毒是不可能的，否则会被立刻发现，并且让那些无辜的人倒下。而雌性激素必须持续服用数周甚至数月，效果才会显现。不过值得一提的是，要想让嗜血成性的“希特勒先生”变身性格温顺的“希特勒小姐”也并不容易，因为实施这项计划的最大困难在于，实际行动的间谍必须能够接触到希特勒的日常饮食。

变身温顺妹妹 降低其攻击性

据《秘密武器》一书称，盟军希望雌性激素能让嗜血成性的希特勒变得更像他性格温顺的妹妹保拉·希特勒。

作者布莱恩·福特在书中写道：“间谍们计划将雌性激素投入希特勒的食物，改变他的性别倾向，让他更女性化、攻击性降低。他们已经通过研究证实了性激素的重要性，伦敦已经将其应用于治疗性方面的疾病。一些间谍完全有可能将这种雌性激素放进希特勒的食物里。”

由于这项计划过于敏感，因此尘封了半个多世纪方才被公之于众。



“希特勒先生”变身“希特勒小姐”（恶搞照片）

灰甲不灰心，治疗选国药

伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰指（趾）甲是高发性疾病，尤其参与公众活动多，爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑（黄）让人难堪，还会蔓延传染，引发甲沟炎，皮肤病，甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治，患者选药，要认准国药准字。

您有灰指甲，请别灰心！贵州万顺堂的国药准字药品伊甲®复方聚维酮碘搽剂，采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力，同时能软化角质层，有效增强药物的渗透。因此不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦，简

单又方便。每天一次，形成长效药膜，治疗灰指甲有良效。

[禁忌]对碘过敏的人，禁用本品

国药准字 H52020539

网址：

<http://www.gzwst.com.cn>

联系电话：8008970028（工作

日白天），4000809577

请按药品说明书使用或在药师

指导下购买

广告批准文号：2011070086

经销地址同养阴一样。

阴虚郁热危害大，口干口臭要警惕

健康好口气，从养阴开始

现代社会：口臭、口干、口苦、口腔溃疡、牙龈肿痛、便秘极为普遍，往往由于工作紧张，生活不规律，高热量和刺激性食物摄入过多，产生湿毒热邪，导致人体五脏运行失调，造成阴虚郁热，是人体健康损害的表现。

阴虚郁热的实质是阴液亏虚，也就是人体体液（液体）分泌不足，水不制火，故机体亢奋，阴虚津亏，肝郁脾阻，脾胃虚弱，影响消化吸收、排泄，加重身体对糖脂等营养消

化代谢的压力。出现胃灼热痛、大便干涩，口干舌燥、口苦口臭、口腔溃疡等症状，对此人们不可大意。

贵州万顺堂药业生产的苗药

养阴口香合剂，贵阳名牌产品，使用

鲜活石斛等12味名贵药材，滋阴生津、清热泻火，行气消积三管齐下，清热不伤阴，有效治疗阴虚郁热，而

且避免了苦寒泻下加重阴虚。糖耐量异常的患者可按说明书使用。阴虚郁热是慢性疾病，患者要坚持用药，保持良好生活习惯，可以恢复健康。



据最新解密档案写的
《秘密武器：科技打贏二战》

纸上谈兵的“损招”

据称，英国政府当时相当重视这项“变性”计划，甚至还派了专人潜伏进了纳粹德国，成功地在希特勒身边安插了侍候他饮食的间谍，只是因为后来前方战事有了起色，加上其他一些具体原因，才没付诸实施。然而据《秘密武器》一书介绍，向希特勒食物中投放雌性激素只是盟军为了击败纳粹德国提出的众多怪异想法之一。其他天马行空的损招还包括，向纳粹部队空投胶水，将他们“粘”在地面上，将炸弹藏在出口到德国的水果篮或罐头中，以及向纳粹部队空投装箱的毒蛇等。

据悉，布莱恩·福特教授既是卡蒂夫大学的研究员，也是大众科技的倡导者。对于上述种种奇怪的战争招数，他一针见血地指出，“战争也是科技的比拼”。不过，纳粹德国也没有坐以待毙，他们制订了“以毒攻毒”的对策。根据一份今年早些时候解密的二战档案显示，1945年3月，4名德国纳粹间谍在法国北部被捕后招认，纳粹制订了广泛的“毒招”对付盟军。其中包括：一旦战事失利，就留下一堆下了毒的香肠、巧克力、咖啡放在盟军能够找到的地方，以便毒死后者；通过间谍向盟军士兵提供下了毒的雪茄，一旦后者抽吸后感觉头痛，就假意为对方提供“阿司匹林”。只需10分钟，后者便会中毒身亡。



保拉是希特勒唯一活成年的胞妹，曾在维也纳担任秘书，她一直依靠哥哥的资助生活，直到希特勒1945年自杀。战后，保拉接受美国特工审讯后获释，过着隐居的生活，直到1960年去世，终身未嫁。

日本首相菅直人称 需要进行深刻反省

应将侵略战争的悲惨
教训讲述下去

据新华社电 今年8月15日是日本宣布无条件投降66周年纪念日，日本政府当天在东京日本武道馆举行了“全国战殁者追悼仪式”。日本首相菅直人在仪式上说，日本应将侵略战争的悲惨教训讲述下去。

菅直人说，那场战争给许多国家特别是亚洲各国造成巨大的痛苦和伤害，需要进行深刻反省。日本重申不再战的誓言，并将为实现世界永久和平而竭尽全力。他还指出，日本要谦虚地回顾过去，将侵略战争的悲惨教训讲述下去，并作为和平国家加强与世界各国人民之间的联系。

日本天皇明仁和皇后美智子、众议院议长横路孝弘、部分政党党首、国会议员、各界代表及战殁者遗属等约7200人参加了追悼仪式。

»相关链接

日本国会议员 52人集体拜鬼

据新华社电 由日本跨党派国会议员组成的“大家都来参拜靖国神社国会议员之会”的52名成员15日上午集体参拜了供奉着14名二战甲级战犯的靖国神社。

日本执政联盟的国民新党代表（党首）龟井静香、最大的在野党自民党总裁谷垣祯一、前首相安倍晋三和前首相森喜朗当天上午也参拜了靖国神社。日本内阁大臣没有人参拜。

韩国总统要求日本 正确进行历史教育

据新华社电 韩国总统李明博15日在光复节纪念活动致辞中说，日本应向年青一代进行正确的历史教育，这样才有助于两国的未来。

李明博说，韩国政府一向致力于发展成熟的韩日关系。面向未来，韩国不会受缚于不幸的历史，但也绝不会淡忘历史。日本有义务向年青一代进行正确的历史教育，这样韩日两国的年青一代才能一起走向光明的未来。

3天公共汽车之旅 奥巴马反攻共和党

美国共和党各总统竞选人各自为争取党内提名造势，不约而同选择美国总统奥巴马作为攻击对象，指责这名谋求连任的民主党总统未能促进美国经济复苏，反使国家陷入危机。奥巴马则从15日起，进行一场为期3天的公共汽车之旅，希望以此打消公众疑虑，支持自己连任。

距离2012年美国总统选举尚有15个月，但距离共和党、民主党党内预选正式开锣，只剩下5个月。民主党方面，如无意外，总统奥巴马将获得党内提名，与最终获共和党提名的总统候选人竞争白宫宝座。

按照奥巴马的计划，他于15日起，乘坐公共汽车在伊利诺伊州、明尼苏达州和艾奥瓦州巡游。政治分析师说，这一行程明显带有竞选活动意味，这将测试奥巴马的组织和基层支持情况。

庄北宁（新华社）

批准文号：国药准字 z20025095

网址：<http://www.gzwst.com>

电话：8008970028（工作日白天）、4000809577

请按药品说明书使用或在药师指导下购买 广告批准文号：

2011040041

南京：先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、上元、溧水、中山药店、白缘、同仁

无锡：汇华强盛、海王、健康

常州：人寿天、海王、恒泰连锁

苏州：海王、礼安、雷允上、百佳惠

徐州：敬君堂、一乐诺华、恩华、广济连锁